Работа лектория АШ «Вега» в Сентябре-Октябре 2016 года

Вначале учебного 2015-16 г. в ОУ городского округа Балашиха была разослана информация о работе астрономического лектория АШ «Вега».

Наибольший отклик получен от близкорасположенных к АШ «Вега» ОУ, таких как 11 гимназия, начальная школа-сад №13, школа №10. На лекции в основном приходят учащиеся младших классов, у которых, в это время, по школьной программе идёт изучение темы «Окружающий мир».

Большой проблемой учителей-энтузиастов ОУ является необходимость оформления пакета документов разрешающих вывод группы учащихся на лекции лектория.

За этот период прочитано 16 лекций.